



2000年8月23日南斯拉夫常驻联合国 代表团临时代办给安全理事会主席的信

奉我国政府指示，我谨提请你注意已挖掘出若干千人冢，其中埋葬着 160 个被残暴杀害的塞族人。这些千人冢位于普里什蒂纳地区，其中最大的在德拉戈丹镇，冢内的一些尸体带着刻有名字即生者名字或只有数字的金属牌。

联合国科索沃临时行政当局特派团（科索沃特派团）的警察接触了一些人，试图根据被埋葬者身上的文件、衣服和个人物品确定其身份。

这一可怕罪行的受害者是塞族人和其他非阿族人，有迹象表明驻科索沃国际安全部队（驻科部队）和科索沃特派团试图掩盖这种罪行，这令人惊骇。这些千人冢几个月前就已发现了，但有关消息却被封锁了很长时间，直至 8 月初科索沃特派团和驻科部队才开始与死者家属联系以帮助确定身份。这些单独和秘密进行的联系证明，驻科部队和科索沃特派团企图掩盖阿族恐怖主义分子在南斯拉夫军队和警察撤离以及部署国际部队后犯下的滔天罪行。此外，驻科部队和科索沃特派团未把发现千人冢的事通知南斯拉夫当局，因此查明死者身份的工作是在没有南斯拉夫病理学家参加的情况下进行的。而且只有早已被驱逐出科索沃和梅托希亚的近亲才能确认被杀害的塞族人的身份。

这桩罪行以及对其后果的处理再次证明驻科部队和科索沃特派团支持阿族恐怖主义分子，是他们的同谋，掩盖他们犯下的暴行。这样的另一个例子是，驻科部队和科索沃特派团未向南斯拉夫当局提供今年 7 月在格尼拉内医院大楼箱子内发现的八具被杀害的塞族人尸体的鉴定资料。

掩盖旧的罪行以及鼓励诸如向普里什蒂纳的南斯拉夫政府与科索沃特派团合作委员会的建筑物仍炸弹或向 Crkvene Vodice 的塞族儿童仍炸弹等这样一些新罪行，使人们对关于科索沃特派团和驻科部队的任务进展顺利的说法有极其不同的看法，同时联合国秘书长驻科索沃特别代表和科索沃特派团团长想在这种情况下于今年 10 月在科索沃和梅托希亚举行地方选举，这种意图只是一种冷酷和伪善的做法。

我提请安全理事会注意这种掩盖暴行的可耻企图，奉我国政府指示，我吁请安理会在其 8 月 24 日的会议上谴责这种企图，并指示各国际机构立即从科索沃和梅托希亚撤回其对这种不光彩行为负责的成员。

请将此信作为安全理事会的正式文件分发为荷。

临时代办

弗拉迪斯拉夫·约万诺维奇（签名）
